Általános 

pályázati feltételek és tudnivalók

Győr-Moson-Sopron Megye Közoktatási Alapítványa Kuratóriuma a pályázókat sikeres pályázatuk megírásához az alábbi pályázati feltételek és tudnivalók közre adásával kívánja segíteni. Kérjük, figyelmesen olvassa el, és alkalmazza az írottakat a pályázat elkészítése és a szerződés végrehajtása során.

Az itt olvasható tájékoztató csak segít a pályázat megírásához. Fordítsanak nagy gondot a pályázati felhívás szövegének alapos áttanulmányozására.

A meghirdetett különböző témakörökre csak az adott témakörhöz tartozó részletes kiírásban szereplő intézmények, szervezetek, személyek pályázhatnak, támogatásban csak a kiírásban szereplő intézmények részesülhetnek. 

Pályázni csak a közalapítvány által, az egyes témakörökhöz kiadott pályázati adatlap kitöltésével és a felhívásban kért mellékletekkel, valamint 5.000,-Ft pályázati díj befizetésével lehet.

Az adatlap azonos méretben sokszorosítható. (A pályázati adatlapok számítógéppel kitölthető formában letölthetők, a www.mpigyor.sulinet.hu, a www.kapuvar.hu/hirdetotabla/palyazatok, www.gymsmo.hu,  valamint a www.sopron.hu honlapról. Felhívjuk az ezzel a lehetőséggel élő pályázók figyelmét arra, hogy a kitöltött adatlapok jó minőségű nyomtatással, kizárólag az eredetivel megegyező formátumban és elrendezésben adhatók be). Kérjük a pályázókat, hogy az adatlap egyes rovatait kellő gondossággal töltsék ki. A fenntartó, a pályázó megnevezése a hivatalos elnevezés legyen. A pályázó képviselője - intézmény esetében - mindenkor az intézmény vezetője, az a személy, aki a képviseletre az alapító okiratban felhatalmazást kapott, aki a támogatási szerződés aláírására, kötelezettség-vállalásra jogosult. A pályázat elkészítéséért, megvalósításért felelős lehet más, a vezetőtől eltérő személy. A képviseletet ellátó személyének változását kérjük jelentsék be, hogy a szerződéseket megfelelően tudjuk előkészíteni. Az OM azonosítót is tüntessék fel. Nagyon fontos, hogy a bankszámlaszámot helyesen adják meg, az intézmény további azonosító adatával együtt (adószám). A pályázaton tagiskola, tagóvoda, több telephellyel működő intézmény az „anyaintézménye”, (a jogi személyiségű) székhely intézmény révén vehet részt a pályázaton. Ebben az esetben is csak egy pályázat adható be (nyilván figyelembe véve az intézmény egészének érdekeit). 

A pályázatokhoz mellékletként csatolt programleírást és költségvetést csak abban az esetben lehet elfogadni, ha abból pontosan kiderült, hogy milyen tevékenységekhez – és nem csupán célokhoz – mennyit kívánnak felhasználni. A költségterv mutassa be – részletekre lebontva – a pályázati támogatással megvalósítani kívántakat ( pl. megnevezés, darabszám, beszerzési ár, tervezett résztvevő, költség), valamint az ezek teljesítéséhez rendelkezésre álló forrásokat (bevételeket, jogcímenként). A programleírás lehetőleg ne haladja meg az egy gépelt oldal terjedelmet.

A közalapítványi pályázatok általános szabálya, hogy nem pályázható beruházás, felújítás és olyan tevékenység, amire a törvény a fenntartót kötelezi. Nem kaphatnak támogatást azok, akik ezt figyelmen kívül hagyják. 

A pályázathoz tartozik - a kiírásban is megjelölten - a szükséges nyilatkozatok csatolása. A nyilatkozatot a közalapítvány előre elkészítette, ennek aláírással igazolt elfogadása és csatolása a megkívánt összes nyilatkozatot tartalmazza. A megváltozott törvényi rendelkezések miatt a nyilatkozat a kiírásban nem szereplő, törvényi rendelkezésen alapuló nyilatkozatokat, hozzájárulásokat, vállalásokat is tartalmaz. A nyilatkozatot  a fenntartóval is alá kell íratni!

A kuratórium határozza meg az egyes témaköröknél a résztámogatást, illetve a hozzájárulást. A részletes kiírásban meghatározott önrészt a pályázatban meg kell jeleníteni! Résztámogatás esetén a kuratórium a támogatásnak megfelelő mértékű önrészt kíván meg a pályázótól. 

A közalapítványi támogatás felhasználása a szerződés keltezését vagy a szerződésben külön feltüntetett időpontot követően történhet, az elszámoláshoz csak az ennek a feltételnek megfelelő számlákat fogadunk el.

A felhasználás minden tételének egyenként is meg kell felelnie a szerződésben szereplő programmal, illetve az ahhoz csatolt támogatási szerződés költségvetési mellékletében részletezett tételekkel. Ettől eltérés csak beszerzési ár vagy darabszám, példányszám tekintetében lehet.

A felhasználás minden dokumentációjából – megbízások, számlák, stb. – ki kell derülnie, hogy azok a közoktatási közalapítvány támogatásához kötődnek. A számlák címzettje csak a szerződésen szereplő pályázó, költségviselő (intézmény) lehet és ezekre az eredeti számlákra kitörölhetetlenül rá kell írni, hogy a Győr-Moson-Sopron Megye Közoktatási Közalapítványa támogatásából mely témához nyert kiegyenlítést. Amennyiben a pályázó a megvalósításba további személyeket von be, akkor azokkal megbízási szerződést kell kötnie. A szerződésből annak is ki kell derülnie, hogy mely, a közalapítvány által támogatott feladat elvégzésével bízza meg a további személyt. A megbízott részére kifizetés csak helyi lehet, elkülönítve minden más illetménytől és ezekre is fel kell vezetni a közalapítványt, valamint a témakört. Amennyiben bérhez kapcsolt járulékok kifizetésére is sor került a támogatásból, azt is külön kell igazolni. A megvalósításban közreműködő személlyel a munkakörébe tartozó feladat elvégzésére semmiféle szerződés sem köthető, részére kifizetés nem teljesíthető. Az ilyen személyi juttatást tartalmazó számlákat, bizonylatokat az elszámolásnál nem vesszük figyelembe.

Az elvégzett munkát dokumentálni, igazolni kell. Az elszámolásra kötelezett pályázatok esetén az elszámoló űrlap mellé csatolni kell az azon szereplő, a leírt módon igazolt, eredeti számlák hitelesített másolatait. A hitelesítés a szokott módon történik.

Elszámolni legalább a szerződés szerinti teljes összeggel (támogatás és önrész együtt) kell. Ha a szerződés szerinti önrész felhasználását a pályázó nem tudja igazolni, akkor az elszámoláskor csak a támogatás arányos részét veszi figyelembe az alapítvány. A pályázati elszámolás része a pályázat tartalma szerinti megvalósítás leírása is.

Az elnyert pályázati pénzből nem támogatható párt, társadalmi szervezet, alapítvány, vállalkozó, gazdálkodó szervezet, köztartozással rendelkező személy, szervezet, intézmény és önkormányzat. 

A közalapítványi támogatást minden más pénztől elkülönítetten kell kezelni. A támogatási szerződés szerinti felhasználásának dokumentumait öt évig meg kell őrizni.

A pályázatokat az adatlappal, a mellékletekkel és a pályázati eljárási díj befizetési igazolásának másolatával együtt a témaköröknél meghatározott ideig kell postai úton eljuttatni a közoktatási közalapítvány titkárságára. A postai feladás dátuma ennél nem lehet későbbi.

A kuratórium csak a határidőre hiánytalanul és hibátlanul - az általános kiírás és a témakörönként meghatározott feltételek szerint - benyújtott pályázatokkal foglalkozik. A formai követelmények pontos betartására feltétlenül ügyeljenek, mert azok elmulasztása esetén tartalmilag nem bíráljuk el a pályázatokat. 

A kuratórium döntését részletesen nem indokolja, a támogatott pályázók kiválasztásának joga, a támogatás mértékének meghatározása kizárólag a kuratóriumra tartozik. A döntéssel szemben észrevételezésre a pályázónak nincs módja. 

A pályázati kiírásban foglaltaktól eltérni nem lehet. A pályázat végleges elkészítése előtt kérdéseikkel érdemes a közalapítvány titkárságához fordulniuk. 

Eredményes pályázati tevékenységet kívánunk! 

Győr, 2004. március 16.
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